

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το Πρακτικό της ..11ης/4/2013.. της ..9ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την .. 11<sup>η</sup> Απριλίου 2013.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 10629/5-4-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑ 1ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων στον DAUTAJ MARSIL του THOMA και BREGAJ KASTRIOT του ΚΟCΙ».

**ΘΕΜΑ 2ο:** «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 97.698,37€ για το έργο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ» της Δ.Κ. Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 3ο:** «Έγκριση πρακτικού Νο1 του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων και μικροϋλικών μηχανογραφικού εξοπλισμού για το έτος 2013», με συνολικό προϋπολογισμό 19.994,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

**ΘΕΜΑ 4ο:** «Έγκριση πρακτικού Νο1 του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος», με συνολικό προϋπολογισμό 67.698,75€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

**ΘΕΜΑ 5ο:** «Έγκριση πρακτικών διενέργειας του ανοικτού διαγωνισμού για την «Προμήθεια εξοπλισμού αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών του Δήμου Διονύσου» συνολικού προϋπολογισμού 49,200.00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

**ΘΕΜΑ 6ο:** «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης λογαριασμού».

**ΘΕΜΑ 7ο:** «Έγκριση της δαπάνης, των όρων διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού και της διάθεσης πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013, για την «Ανάθεση στείρωσης και εμβολιασμός αδέσποτων ζώων».

**ΘΕΜΑ 8ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 73,80€».

**ΘΕΜΑ 9ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 904,05€».

**ΘΕΜΑ 10ο:** «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013, για το «Μικροβιολογικό και χημικό έλεγχο νερού»».

**ΘΕΜΑ 11ο:** «Γνωμοδοτική εισήγηση επί αιτήματος αποζημίωσης»

**ΘΕΜΑ 12ο:** «Εισήγηση/γνωμοδότηση επί αιτήματος δημότη κ. ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία που υπέστη το ελαστικό του αυτ/του του από πτώση σε λακούβα»

**ΘΕΜΑ 13ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Συντήρηση & Επισκευή Οχημάτων & Μηχανημάτων Έργων του Δήμου με Προμήθεια των Ανταλλακτικών τους» του Δήμου Διονύσου»

**ΘΕΜΑ 14ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Καυσίμων & Λιπαντικών» του Δήμου Διονύσου»

**ΘΕΜΑ 15ο:** «Έγκριση – Διάθεση πίστωσης ύψους 8.000€ για τη μελέτη με τίτλο: «Επέκταση και Επικαιροποίηση μελέτης παράπλευρης οδού γραμμών Ο.Σ.Ε.», στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου»

**ΘΕΜΑ 16ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ συνολικού ποσού 1.060,26€»

**ΘΕΜΑ 17ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την δημοσίευση Συνοπτικής Κατάστασης Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων Δήμου Διονύσου για το Έτος 2013 στην εφημερίδα «ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»»

**ΘΕΜΑ 18ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για εξόφληση υποχρεώσεων ΠΟΕ (για την πληρωμή Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών Υβριδικού Ταχυδρομείου και για την πληρωμή Εισφοράς υπέρ Ε.Δ.Σ.Ν.Α.)»

**ΘΕΜΑ 19ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για την έκδοση, εμφακέλωση και αποστολή ειδοποιητηρίων (λογαριασμών) Υπηρεσίας Ύδρευσης»

**ΘΕΜΑ 20ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την απόδοση πιστώσεων στις Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Διονύσου για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών»

**ΘΕΜΑ 21ο:** «Έγκριση δαπάνης – διάθεση πίστωσης ύψους €61.477,01 για το έργο: «ΟΔΟΠΟΙΙΑ Δ.Κ. ΔΙΟΝΥΣΟΥ»»

➤ **ΘΕΜΑ 22ο:** «Ανανέωση/επικαιροποίηση εντολής νομικής εκπροσώπησης εξωτερικής δικηγόρου κ. Α. Χαροκόπου»

**ΘΕΜΑ 23ο:** «Έγκριση δαπάνης διάθεση πίστωσης αμοιβής δικηγόρου»

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

#### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
4. Τζανετή Αγάθη-Έλλη
5. Ποτίδης Χρήστος
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
7. Ζαμάνης Διονύσιος
8. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

#### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. Σακελαρίου Διονύσιος

Στη συνεδρίαση, νομίμως κληθείς, παρευρέθηκε και ο Δήμαρχος Διονύσου κ. Καλαφατέλης Ιωάννης.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

**Αριθμός Απόφασης: ..94/2013..**

- **ΘΕΜΑ 22ο:** «Ανανέωση/επικαιροποίηση εντολής νομικής εκπροσώπησης εξωτερικής δικηγόρου κ. Α. Χαροκόπου»

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

- Σχετ.**
1. το απο 14/2/13 ενημερωτικό σημείωμα της δικηγόρου Α.Χαρακόπου
  2. η με αρ. 67/07 ΑΚΣ Κρυονερίου περι ορισμού δικηγόρου
  3. οι με ΑΚ 663/05, 2626/06 & 6114/09 αιτήσεις ακυρώσεως της Κοινότητας Κρυονερίου ενώπιον του ΣΤΕ με τα επ' αυτής συνταχθέντα υπομνήματα

**1 ]** Με το υπο σχετ. (1) σημείωμα μας έγιναν γνωστές οι υπο σχετ. (3) αιτήσεις ακυρώσεως που εκκρεμούν ενώπιον του Ε' Τμήματος του ΣΤΕ (της μιας παραπεμφθείσης στο ΔεφΑθ) που ασκήθηκαν απο την πρώην Κοινότητα Κρυονερίου προς ακύρωση των προσβαλλομένων με αυτές αποφάσεων και πράξεων σχετικά με παράνομη & αυθαίρετη τοποθέτηση κεραίας COSMOTE επι της οδού Πολυτεχνείου 20, περι των οποίων την σύνταξη, άσκηση, παράσταση και νομική εκπροσώπηση χορηγήθηκε σχετική εντολή και πληρεξουσιότητα στην κ. Α.Χαρακόπου με την υπο σχετ. (2) ΑΚΣ Κρυονερίου

Ειδικότερα **α]** με την 663/05 πλήττεται η 48961/Β/3292/2000 απόφαση του Υπουργείου Μεταφορών & Επικ/νίων που χορήγησε την Κ-2512 άδεια καθώς και η 2138/01 έγκριση της Πολ/μιας Καπανδριτίου για την εγκατάσταση της κεραίας, έχει δε γίνει πρώτη συζήτηση της υπόθεσης (20-10-10) και αναμένεται η έκδοση προδικαστικής απόφασης

**β]** με την 2626/06 πλήττεται η με αρ. 6808/Φ.506/06 άρνηση της ΕΕΤΤ να ανακαλέσει την άδεια, έχει συγκροτηθεί πλήρης φάκελος με υπομνήματα και (μετ' αναβολών) διαβιβάσθηκε στο ΔεφΑθ λόγω αρμοδιότητας του τελευταίου σύμφωνα με τελευταία απόφαση της Ολομελείας του ΣΤΕ και **γ]** με την 6114/09 πλήττεται η με αρ. Φ1421/3326/ΠΕΡ10/09/18.6.09 απόφαση του ΓΓΠΑ που ενέκρινε τους περιβαλλοντικούς όρους για την εγκατάσταση της κεραίας, η οποία μετ' αναβολήν **συζητείται στις 24.4.13** και απο την ορισθείσα δικηγόρο ζητείται η

ανανέωση/επικαιροποίηση της χορηγηθείσας με την υπο σχετ. (2) ΑΚΣ Κρουονερίου εντολής.

**2 ]** Κύριε Δήμαρχε, ως γνωστόν με επανειλημμένα έγγραφά μας έχουμε θέσει την αναγκαιότητα ενίσχυσης της Νομικής Υπηρεσίας λόγω του μεγάλου φόρτου υποθέσεων και εργασιών για εμε ως μοναδικού δικηγόρου και επιφορτισμένου -λόγω της διεύρυνσης του Καλλικρατικού και απο επτά Δ.Ε αποτελούμενου Δήμου μας- με τον απαιτούμενο χειρισμό πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου πλέον των διοικητικών θεμάτων επι των οποίων καθημερινά επιλαμβανόμεθα δια γνωμοδοτήσεων, που καθιστά απαγορευτική κι αδύνατη την απασχόληση μου με άλλες υποθέσεις, όπως η παραπάνω, που θα πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεσή της και έναρξή της αφορούσε Κοινότητα που δεν είχε μόνιμο δικηγόρο, είχε συμβεί αρκετό χρόνο πριν την ανάληψη των καθηκόντων μας και ως εκ τούτου πέραν του ειδικού αντικειμένου της είναι και παντελώς άγνωστη σ' εμε ως θέμα από πλευράς ουσίας. Επιπλέον ο ήδη τεράστιος όγκος των υποθέσεων που επιμελούμεθα αυξήθηκε περαιτέρω με την επιπρόσθετη χρέωση όλων των υποθέσεων (θεμάτων Πολεοδομίας) αρμοδιότητας της καταργηθείσας Νομαρχίας Αττικής που μεταφέρθηκαν στον Δήμο μας. Ακόμη η τελευταία/ πρόσφατη επι μακρόν αποχή τόσο των Δικαστών όσο και των δικηγόρων, είχε ως αποτέλεσμα την μεταφορά των υποθέσεων (λόγω των αναβολών) και την επιφόρτιση των δικασίμων μας με την εκδίκαση δύο ακόμη και τριών υποθέσεων την ίδια ημέρα και μάλιστα ποικίλης αρμοδιότητας (Πολιτικά & Διοικ/κά Δικ/ρια) γεγονός που καθιστά ανθρωπίνως αδύνατη την αντιμετώπισή τους.

Γι' αυτό σύμφωνα με τα παραπάνω συντρέχει περίπτωση ανανέωσης/επικαιροποίησης της χορηγηθείσας με την υπο σχετ. (2) ΑΚΣ Κρουονερίου εντολής για την νομική εκπροσώπηση-χειρισμό και υποστήριξη των υπο σχετ. (3) ενδίκων μέσων της προκείμενης υπόθεσης και τη διενέργεια όλων των απαιτούμενων νομικών ενεργειών, επιβαλλομένου τούτου επιπροσθέτως όχι μόνον εκ λόγων δεοντολογίας αλλά και από τον Κώδικα Δικηγόρων δεδομένης της ήδη ενασχόλησης και παράστασης της πληρεξουσίας επί των εν λόγω υποθέσεων .

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Ως γνωστόν στον Δήμο υπηρετεί έμμισθος δικηγόρος. Επίσης στο φάκελο της υπόθεσης υπάρχει έτοιμο όλο το αναγκαίο υλικό που ετοίμασε η δικηγόρος που χειρίστηκε μέχρι τώρα την υπόθεση. Αυτό μπορεί

εύκολα να αξιοποιηθεί από το δικηγόρο του Δήμου και έτσι, εις το εξής να συνεχίσει αυτός να χειρίζεται την εν λόγω υπόθεση, ως οφείλει και επιβάλλεται, ειδικότερα υπό την παρούσα δυσμενή οικονομικά συγκυρία.»

## Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87Α΄).
- το από 14/2/13 ενημερωτικό σημείωμα της δικηγόρου Α.Χαροκόπου
- τη με αρ. 67/07 ΑΚΣ Κρουονερίου περι ορισμού δικηγόρου
- τις με ΑΚ 663/05, 2626/06 & 6114/09 αιτήσεις ακυρώσεως της Κοινότητας Κρουονερίου ενώπιον του ΣτΕ με τα επ' αυτής συνταχθέντα υπομνήματα
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ, 2 ΚΑΤΑ και 1 ΛΕΥΚΗ

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας δήλωσε λευκή ψήφο για τους λόγους που ανέφερε στην τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ανανεώνει/Επικαιροποιεί τη χορηγηθείσα εντολή στη δικηγόρο Α. Χαροκόπου για την νομική εκπροσώπηση-χειρισμό και υποστήριξη των με ΑΚ 663/05, 2626/06 & 6114/09 αιτήσεων ακυρώσεως της πρώην Κοινότητας Κρουονερίου ενώπιον του ΣτΕ με τα επ' αυτής συνταχθέντα υπομνήματα ενδίκων μέσων της υπόθεσης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας COSMOTE ΑΕ επίτ ης οδού Πολυτεχνείου 20 στο Κρουονέρι και τη διενέργεια όλων των απαιτούμενων νομικών ενεργειών.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ.
Πέππας Νικόλαος	1. Κοντάκης Κυριάκος 2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 3. Ποτίδης Χρήστος 4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη. 5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Ζαμάνης Διονύσιος 7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος  
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

**Σχέδιο**

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

**Κοινοποίηση**

Α. Χαροκόπου, Δικηγόρο

**Εσωτερική Διανομή**

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών
- Νομική Υπηρεσία.